Уважаемые пациенты!

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Тюменской области «Областной клинический фтизиопульмонологический  центр», наряду с гарантированными законодательством РФ бесплатными видами медицинской помощи, оказывает платные услуги.

Предоставление платных медицинских и иных услуг осуществляется в соответствии с основными нормативно-правовыми документами:
Гражданский кодекс РФ;
Налоговый кодекс РФ;
Федеральный закон от 21 ноября 2011 г. №323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
Закон РФ от 07.02.92 г. №2300-1 «О защите прав потребителей»;
Федеральный закон от 29 ноября 2010 г. N 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации";
Федеральный закон от 4 мая 2011 г. N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности";
Постановление Правительства РФ от 4 октября 2012 г. №1006 "Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг"
Постановление Правительства РФ от 06.03.2013 №186 "Об утверждении Правил оказания медицинской помощи иностранным гражданам на территории Российской Федерации".
Постановление Правительства РФ от 11 мая 2023 г. N 736 "Об утверждении Правил предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 4 октября 2012 г. N 1006".
Со стандартами  медицинской помощи и клиническими рекомендациями , с учетом и на основании которых (соответственно) оказываются медицинские услуги,  Вы можете ознакомиться на "Официальном  интернет-портале правовой информации" (www.pravo.gov.ru ) и официальном сайте  Министерства здравоохранения Российской Федерации (https://cr.minzdrav.gov.ru/ ). 
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